Errata to EurOtop 2016 Pre-release October 2016

Typo's at various places.

Page 67, Figure 4.16. The depths h and ht relate to the still water level swl.

Page 68: under Equation 4.12 should read: Equation 4.12 is valid for $|h_b| < 1.5 \cdot H_{m01}$; otherwise $\cot \alpha_{inc} = \cot \alpha_{d} \ (h_b < 0)$ or $\cot \alpha_{incl} = \cot \alpha_{d} \ (h_b > 0)$. The signs for h_b have been reversed.

Page 91. The missing references of Van Steeg et al. have been added to the References.

Page 109. The vertical axis in Figure 5.14 should be equal to that in Figure 5.12.

Pages 114 and 115. On various places Equation 5.10 should be Equation 5.11.

Page 130 should read: The maximum influence of a berm is actually always limited to $\gamma_B = 0.6$. This corresponds to an optimal berm width of B = 0.4 L_{m-1,0} on the still water line.

Pages 139 and 140, Figures 5.49 and 5.50. "B" in the figures should be "G₀".

Page 195 last sentence. The reliability of Equation 7.8 is given by $\sigma(0.014) = 0.006$, should read: The reliability of Equation 7.8 is given by $\sigma(0.0014) = 0.0006$.

Page 201 last sentence. The reliability of the equations is described by $\sigma(0.014) = 0.006$ for Equation 7.14 and $\sigma(0.011) = 0.0045$ for Equation 7.15, which is similar to the equations for impulsive overtopping for plain vertical walls, Equations 7.7 and 7.8, should read: The reliability of the equations is described by $\sigma(0.0014) = 0.0006$ for Equation 7.14 and $\sigma(0.011) = 0.0045$ for Equation 7.15, which is similar to the equations for impulsive overtopping for plain vertical walls, Equations 7.7 and 7.8.

Page 202, Equation 7.15. The coefficient 0.0011 should read 0.011.

Page 208. Figure 7.23 contained several errors and has been modified.

ч